

**Ne vând ăștia iarăși
la „cămătari“?**

Senatorul Florin Cițu: „Finanțele se pregătesc să contracteze un împrumut mare, al doilea ca mărime din istoria României!“

◆ PAG. 5

Actuala Maternitate, neînchisă de 45 de ani pentru igienizare!**MARE RISC! Medicii cer URGENT
înființarea unei Maternități, la Constanța!**

Pentru a „n“-a oară, medicii constănțeni cer urgent înființarea unei Maternități la Constanța. Este inadmisibil ca un oraș de talia Constanței să nu aibă o Maternitate separată, o clădire cu personalitate juridică. În condițiile actuale, medicii atrag atenția că există riscuri foarte mari de infecții intraspitalicești, dar sunt și obligați să apeleze la soluții deloc confortabile. Unele infecții de spital pot fi extrem de grave, putând să ducă până la deces.

◆ PAG. 8

S-A AFLAT! De ce a murit tânăra care a născut la Spitalul Privat „Ișis“?

◆ PAG. 3

La 101 ani

Doliu pentru cultura românească! A murit istoricul Neagu Djuvara

◆ PAG. 2

Desfășori activități comerciale? Iată ce autorizații îți trebuie!

◆ PAG. 8

A dat Dumnezeu!**Minunea anului la Constanța! Primăria amenajează noi locuri de joacă**

Primăria Constanța a demarat, în sfârșit, procedurile pentru

amenajarea unor noi locuri de joacă. De această dată, poate nu va fi vorba despre

pericole publice și zone de antrenament pentru militari, ci doar despre spații de joacă adecvate și decente, în care copiii să se poată desfășura fără riscuri. Autoritățile locale au anunțat, prin intermediul unei postări pe Facebook, că au demarat licitația pentru desemnarea constructorului care se va ocupa de locurile de joacă. Potrivit anunțului, vor fi amenajate locuri de joacă în 36 de locații, împărțite în patru loturi. Valoarea totală estimată este de peste 4,5 milioane de lei. ◆ PAG. 4

ALERTĂ! Femei de 30-40 de ani, descoperite prea târziu cu neoplasm!**TESTAȚI-VĂ GRATUIT
pentru cancerul
de col uterin!**

Noi semnale de alarmă sunt trase de medici în aceste zile, la Constanța. O boală cumplită, dacă nu este depistată la timp, face ravagii în rândul femeilor. Este vorba despre cancerul de col uterin. Grav este că, dacă înainte era depistat la femei mai în vârstă,



Dr. Sorin Vameșu, medic primar anatomopatolog, coordonator al Programului Național de prevenție al cancerului de col uterin, la SCJU

acum boala este întâlnită la femei chiar și de 30 - 40 de ani, atenționează medicul șef al Clinicii Obstetrică Ginecologie I a SCJU Constanța, prof. univ. dr. Vlad Tica. Toate femeile cu vârstă între 25 și 65 de ani pot face testul Babeș-Papanicolau în mod gratuit. Totul este să vă adresați medicului de familie! ◆ PAG. 8

Continuă seria victoriilor la Melbourne**Meci fantastic! Halep va lupta pentru trofeu la Australian Open**

Simona Halep va disputa sâmbătă, de la ora 10.30, prima finală din carieră la Australian Open, primul turneu de Grand Slam al anului. Joi, în semifinale, Halep a trecut de Angelique Kerber, cu scorul de 6-3, 4-6, 9-7, după două ore și 20 de minute de joc, demonstrând că

ocuparea primului loc în ierarhia WTA este pe deplin meritată. „A fost un meci foarte greu. Știam că va fi foarte complicat. Sunt mândră de ceea am realizat“, a spus tenismena constănțeană. În finală, Halep o va întâlni pe daneza Caroline Wozniacki. ◆ PAG. 8